

ROM

LEVIKER® SOLUȚIA NATURALĂ PENTRU SPRIJINUL FICATULUI

CE ESTE LEVIKER®?

Leviker® este un supliment alimentar natural, realizat dintr-un extract standardizat brevetat *Prunus mume* arbust cunoscut sub denumirea de „caise- japoneze”, folosit în mod tradițional în medicina populară asiatică pentru detoxifierea organismului, echilibrarea acidității organismului și managementul greutății corporale.

Leviker® garantează un nivel standardizat de acizi oleanolici și ursolici, două bioactive prezente în mod natural în *Prunus mume*, precum și de colină.

Leviker® conține colină care, la un conținut de minimum 82,5 mg/portie contribuie la metabolismul normal al lipidelor și la menținerea funcției normale a ficatului.

Informații despre nutrienți:	1 comprimat
<i>Prunus mume</i> Extract standardizat	150 mg
colină	82.5 mg

*Colina contribuie la metabolizarea normală a lipidelor.
Colina contribuie la menținerea funcției hepatice normale.*

Ingrediente:

Agenți de îngroșare: manitol, celuloză microcristalină, bitartrat de colină; extract 7,5-20:1 (maltodextrină) din fructe de *Prunus mume*, cu 1,3-1,7% acizi ursolici și oleanolici; **agent de glazurare/Opadry:** hidroxipropilmetilceluloză, hidroxipropilceluloză, talc, dioxid de titan, oxid galben de fier, oxid negru de fier; **stabilizator:** carboximetilceluloză de sodiu reticulată; **agent antiaglomerant:** stearat de magneziu vegetal. Conține îndulcitor.

CARE ESTE DOZA RECOMANDATĂ DE LEVIKER®?

Doza zilnică recomandată de **Leviker®** este de 1 comprimat pe zi, de preferat dimineața, la micul dejun pe o perioadă de 3 luni.

CÂND SĂ UTILIZAȚI LEVIKER®?

Leviker® este soluția naturală pentru susținerea funcției hepatice.

Tulburările hepatice grave se caracterizează prin acumularea de grăsimi în ficat. Această tulburare este asimptomatică și adesea legată de stilul de viață sedentar și de obiceiurile dietetice nesănătoase.

În plus, **Leviker®** poate să susțină funcția hepatică în timp ce se administrează medicamente puternice, care suprasolicitează ficatul (metabolism intensiv).

POT LUA LEVIKER® CU MEDICAMENTE SAU ALTE SUPLIMENTE ALIMENTARE?

Leviker® ar putea fi luat împreună cu majoritatea suplimentelor alimentare și a medicamentelor pe bază de prescripție medicală. Cu toate acestea, este important să discutați despre utilizarea tuturor medicamentelor, vitaminelor și suplimentelor cu consultantul de specialitate.

EXISTĂ REACȚII ADVERSE LA LEVIKER®?

Nu există reacții adverse așteptate de la **Leviker®**. Studiile au arătat că extractul standardizat de *Prunus mume* și colină sunt sigure și bine tolerate atunci când sunt utilizate în doza zilnică recomandată.

PRECAUȚII DE UTILIZARE:

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos.

A nu se lăsa la îndemână și la vederea copiilor mici.

A se păstra la loc răcoros și uscat la temperaturi de maxim (<25°C).

A nu se utiliza în caz de hipersensibilitate la oricare dintre ingrediente.

Consumul excesiv poate produce efecte laxative.

DATA EXPIRĂRII

Nu utilizați după data de expirare tipărită.

A se consuma de preferință înainte de sfârșitul datei marcată pe ambalaj.

AMBALAJ

Leviker® conține 30 comprimate filmate verzi, alungite.

Ambalaj: cutie de carton integrat cu desicant (amestec de site moleculare și gel de silice) ce conține un flacon din plastic cu dop din plastic.

FABRICANT

BIONIKA PHARMACEUTICALS Ltd.

Skupi 15, 1000 Skopje,

Macedonia

în cooperare cu

CENEXI,

52 rue Marcel et Jacques Gaucher,

94120 Fontenay-sous-Bois, Franța

Dezvoltat de:

STRAGEN PHARMA SA

Chemin du Pré-Fleuri 3

1228 Plan-les-Ouates/Geneva,

Elveția

Deținător Notificare:

Pharmalink SRL, București sector 2,

Bulevardul Carol I, nr 51, et 4, ap 19.

Notificare SNPMAPS: AA 11433/2018

Data ultimei revizuirii a prospectului: 04/2018